

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ,

Индустриальная Караганда
г. Караганда

23 ИЮН 1978



АРТИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА!

Вчера общественность и представители партийных и государственных организаций областного центра тепло встретили концертную бригаду Государственного академического дважды ордена Ленина Большого театра Союза ССР.

Приезд артистов прославленного творческого коллектива — большое событие в культурной жизни шахтерского края. Несомненно, это послужит дальнейшему взаимному обогащению искусства братских республик.

Руководитель концертной бригады «Спутник» народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Владимир Викторович Ивановский от имени коллектива бригады поблагодарил карагандинцев за радушный прием.

— В составе нашей концертной бригады, — сказал он в беседе, — наряду с известными артистами театра, такими как народные артисты РСФСР Г. В. Олейниченко, Т. Ф. Тугаринова, есть представители среднего и молодого поколения. Все они также отмечены высокими званиями и хорошо известны в нашей республике и стране. Это заслуженные артисты РСФСР А. С. Архипов, Л. М. Вернигора, Е. А. Холлина, Р. Г. Измайлова, И. Е. Котон, солисты оркестра П. К. Тарасевич, А. Д. Лелюхин,

В. А. Грот, Л. В. Неучев, О. В. Коршунов и другие.

Концертная бригада «Спутник» после выступления на алма-атинской сцене во Дворце имени В. И. Ленина совершила гастрольные поездки по областям республики. Искусство мастеров Большого театра СССР смогли увидеть и оценить зрители Чимкентской, Целиноградской и Павлодарской областей.

— Нас везде принимали с присущим для казахстанцев радушием, — говорит В. В. Ивановский. — И нас радует, что произведения русской, советской и зарубежной классики находят живой отклик и понимание в сердцах слушателей. Это ли не говорит о высоком культурном уровне нашего народа!

В течение пяти дней карагандинских зрителей ожидают многообещающие и интересные встречи с артистами Большого театра СССР. Добро пожаловать, москвичи!
Г. ЛЮБАВИН.

НА СНИМКЕ (слева направо): народные артисты РСФСР Галина ОЛЕЙНИЧЕНКО, Татьяна ТУГАРИНОВА, заслуженная артистка РСФСР Елена ХОЛЛИНА в Караганде.

Фото И. НОВИЧКОВА.